

2011.6.15

星期三 | 农历辛卯年五月十四 | 第3774期 | 今日8版

国内统一刊号:CN33-0019 | 邮发代号:31-25 | 订阅热线:0571-85213260

网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn> | 邮箱:zjfzb@vip.sina.com | 新闻热线:0571-87054420 13857101115

浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

我省政法系统举行干警摄影作品展 省领导赵洪祝、夏宝龙、李强等参观



■本报记者 朱兰英 文 陈立波 摄

本报讯 昨天,省委书记赵洪祝参观了在杭举办的浙江省政法干警摄影作品展,对我省政法文化建设及政法队伍所展现的良好精神风貌给予了高度肯定。省委副书记夏宝龙,省委常委、秘书长、政法委书记李强也参观了展览。

浙江省政法干警摄影作品评展活动由省委政法



委主办,省政法各部门、省摄影家协会联办,浙江法制报承办。评展活动得到了全省政法干警的积极响应,共收到各地各政法部门以及政法干警个人选送的摄影作品1700余幅(组),经评审共选出100幅(组)获奖作品公开展览。

法官跋山涉水送法下乡、检察官妈妈与孩子依依惜别、公安民警在深山雪地营救受困群众、武警官兵在世博安保卡点执勤汗如雨下……在这些画面面前,赵洪祝驻足仔细观看,详细了解作品

的构思立意以及背后的感人故事。他说,政法干警的摄影作品真实记录了基层政法干警的工作、学习和生活,生动形象地展示了社会平安、和谐的主题,有着极强的时代特征。作品源于生活,又高于生活,给人以美感。画面情景交融,令人深深感动。

赵洪祝说,在中国共产党九十华诞前夕举办这个摄影作品展,很有意义。政法干警摄影展是我省政法文化建设的一次集中展示,充分体现了新时期我省政法干警特别是基层政法干警发扬优良传统,忠于职守、勤奋工作,严格执法、热情服务的良好精神面貌。展览也从一个侧面反映了近年来我省政法工作和政法队伍建设所取得的成就,起到了宣传鼓劲的作用。

赵洪祝强调,要大力加强政法文化建设,组织开展丰富多彩、干警喜爱、具有政法特色的多种形式的文化活动,弘扬社会主义法治精神,培育政法文化理念,创造政法文化特色,不断提升我省政法干警的思想文化素质和队伍形象。同时要把政法文化建设与政法工作紧密结合起来,努力造就一支政治坚定、业务精通、作风精良、执法公正的政法队伍,切实担负起维护我省社会和谐稳定的神圣职责。

省政法干警获奖摄影作品精选

详见今日8版

千里护送“大肚婆”罪犯返乡 浙籍民警、法官一路悉心照料,待之若亲人 本报记者随行采访实录

■本报记者 余春红 通讯员 姚高峰

昨天早上,杭州大雨倾盆。7点半,离正常上班时间还有1个小时,杭州市拱墅区法院3号法庭,审判长梁琨开始宣读对19名罪犯的暂予监外执行决定,这19人就是备受社会关注的“大肚婆”盗窃团伙成员(如图)。

随后,3辆警车呼啸着离开法院,向杭州火车南站出发——这19名罪犯中的15人在拱墅法院干警和拱墅公安分局民警的陪同下,踏上了回居住地湖南道县公安机关报到的路。

卧铺位置事先预定好了

中午11点,K49次列车缓缓进入杭州南站。“大肚婆”们在民警和法官的带领下,有序地登上了3号车厢。

“你们自己根据身体情况,互相调剂一下铺位。”陪同民警招呼着。

他们的终点站是湖南道县,火车要走20个小时左右。此前,公安机关给“大肚婆”们预定了卧铺位置,考虑到绝大多数人都是大腹便便,行动不方便,所以铺位都是下铺和中铺。

安顿好每一个人的铺位后,民警开始向她们发还此前被扣留的物品。挨个

领取到自己久违了的物品,她们脸上都绽放出了笑容。

火车到达义乌站时,之前还用衣服蒙头、用头发遮脸的“大肚婆”们已经完全放松下来,她们五六个人一起盘坐在下铺的位置,有说有笑地聊天。

15人均是湖南道县老乡,大部分都是“80后”,暂予监外执行时间3个多月到1年不等。

“水果要吗?水果要吗?”乘务员推过来满满一车的水果。几个“大肚婆”立马起身选购水果,买了西瓜后你一片我一片地分享起来。

此时,她们与车厢里别的旅客一样,开始享受回家的旅途。

民警姜大姐当“保姆”

朱华(化名),湖南道县新车乡蒋家洞村人。她是这15名罪犯中,唯一一个因在哺乳期而被监外执行的,被判处有期徒刑4年6个月。

朱华的儿子6个月大,前一天,得知老婆要返乡,孩子的父亲把儿子送到了朱华的身边,让儿子和母亲一起回家。

儿子显然与母亲不那么亲,朱华抱着他时,他老是哭闹。

听到哭声,隔壁铺位的姜大姐马上走过去,接过孩子:“怎么搞的,又哭了?”孩子一到姜大姐的怀里,就破涕为笑了。

姜大姐是杭州拱墅公安分局刑大的民警,年底就要退休了。这批“大肚婆”小偷被羁押2个月来,她一直参与照顾她们的日常生活。

(下转2版)



陈立波 摄

华东政法大学 在职法律硕士J.M(单证、双证)招生

本科毕业,工龄3年以上,检察院、法院、公安、政法委、司法、法制办、律师事务所等工作人员。在职攻读,双休日杭州授课,学制3年。成绩合格,授予华东政法大学法律硕士(J.M)学位。凡应往届考生,专业不限,均可报考在职法律硕士J.M学历学位双证研究生。

0571-88846069 81360737

www.law.ac.cn 华东政法大学研究生教育院

地方立法谱写民众幸福生活篇章

详细报道见今日5版